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РОЗВИТОК ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ В ЄВРОПЕЙСЬКОМУ СОЮЗІ  

ТА ЙОГО РЕАЛІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ 

 

Сьогодні розробка моделі збалансованого землекористування, спираючись 

на пріоритети, що є типовими для сучасної європейської політики, має велике 

значення. Розвиток землекористування в сучасних умовах повинен ґрунтуватися 

на досвіді, який є характерними для країн Європи. Ведення збалансованого 

землекористування вважається пріоритетним не лише згідно з зарубіжними 

дослідженнями, але й для стимулювання сталого розвитку 

сільськогосподарського сектору в країні [3]. 

Основною метою розвитку є забезпечення збалансованого використання 

земельних ресурсів з урахуванням потреб сільськогосподарського виробництва 

та  збереження біорізноманіття [4]. 

 В ЄС існує  ефективна система моніторингу ґрунтів, яка дозволяє вчасно 

виявляти та запобігати зниженню їх родючості. Також надаються безкоштовні 

консультації від так званих аграрних палат щодо покращення якості ґрунту в 

цілому. Щодо країн Західної Європи, то застосовується стратегія управління та 

господарювання з урахуванням екологічних аспектів. Наприклад, у Німеччині 

всі сільськогосподарські господарства зобов’язані пройти екологічний аудит [3]. 
Слід зазначити, що в Європі раціональне використання землі здійснюється 

через Спільну аграрну політику, що передбачає надання субсидій з державного 

бюджету для тих сільськогосподарських підприємств, які запобігають деградації 

земельних ділянок та забезпечують безпеку продуктів харчування. Задля 

збереження біорізноманіття та підтримку екологічно чистого виробництва [5]. 

Варто відзначити, що Європейська економічна комісія ООН наголошує, 

що перспективи збалансованого розвитку в значній мірі залежать від держави, 

яка не лише визначає правовий статус земель, але й контролює процес 

управління інформацією про землю. Ці підходи, сприяють ухваленню 

оптимальних практичних рішень щодо збалансованого та оптимального 

землекористування [3]. Регулювання правового статусу земель і контроль над 

процесом управління землею сприяють ефективному вирішенню питань щодо 

збалансованого та оптимального використання земельних ресурсів. Це важливо 

для забезпечення сталого розвитку економіки та збереження навколишнього 

середовища [1]. 
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Рис. 1. Шляхи покращення розвитку землекористування в Україні [1] 

 

Україна має великий потенціал для здійснення збалансованого 

землекористування, що сприятиме сталому розвитку країни. Ці перспективи 

включають [1]: 

 Раціональне використання землі для сільськогосподарських потріб, а 

також мінімізація негативного впливу на наволишнє середовище. 

 Прийняття обгрунтованих екологічних рішень у сфері 

землекористування, з урахуванням технологічних та економічних можливостей 

для мінімізації ризиків. 

 Розвиток екологічно безпечного виробництва для підвищення 

конкурентоспроможності та зменшення негативного впливу на довкілля. 

 Запровадження принципу екоефективності, який спрямований на 

досягнення економічної вигоди за умови обережного використання ресурсів. 

 Забезпечення прозорості та доступності інформації про стан 

навколишнього середовища та земельних ресурсів для залучення громадськості 

до екологічних питань. 

 Розробка територіальних планів управління земельними ресурсами для 

забезпечення збалансованого використання території. 

Загалом, успішне забезпечення збалансованого землекористування в 

Україні передбачає ефективне впровадження екологічно чистих практик у 

сільському господарстві, регулювання земельних відносин та активну підтримку 

екологічних ініціатив у суспільстві. 
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